

代县党外知识分子联谊会成立并召开第一届理事会

本报讯（实习记者 康涛）4月14日，代县党外知识分子联谊会成立并召开第一届一次理事会，县委常委、统战部部长石高岗出席会议并讲话。

会议宣读了批准成立文件，审议通过了《代县党外知识分子联谊会章程》《代县党外知识分子联谊会选举办法》，表决通过知联会理事会。

石高岗指出，县知联会要切实增强责任感和使命感；要强化思想教育，发挥优势，服务好全县经济社会发展大局；要加强自身建设，为我县全方位高质量发展蓄势聚能。

2025年“新华书店杯”中小学生乒乓球比赛圆满完赛

本报讯（实习记者 宁静）4月19日，代县2025年“新华书店杯”中小学生乒乓球比赛在新城体育馆开幕。县委常委、副县长解植岗宣布比赛开幕，政府副县长李学宇致辞，来自全县21所中小学的203名运动员参加比赛。

比赛分为小学组和初中组，设男、女单打和团体赛三个项目。比赛中，小选手们身姿矫健，凌厉的进攻、巧妙的防守，精彩瞬间层出不穷。经过为期两天的激烈角逐，相关领导为获奖团体和个人进行了颁奖。

此次比赛，不仅为学生们提供了展示自我的舞台，也为推动全县学校体育工作高质量发展注入了新动力。



全县城乡电力、通信线路整治专项行动动员会召开

本报讯（记者 郭靖煊）4月9日上午，全县城乡电力、通信线路整治专项行动动员会在县政府二楼会议室召开。政府副县长李宝炎出席会议并讲话。县工信和科技局、融媒体中心等单位及供电、联通等公司负责人，各乡镇分管领导参加会议。

会议宣读了《全县城乡电力、通信线路专项整治方案》，并对相关工作进行了详细部署。

李宝炎强调，开展城乡电力、通信线路专项整治工作意义重大。各部门、各乡镇要严格依照整治方案要求，脚踏实地推动整治工作见实效，为城乡居民营造一个安全有序、整洁美观的生活环境。



代县宗教界坚持我国宗教中国化方向培训会召开

本报讯（实习记者 宁静）4月16日，代县宗教界坚持我国宗教中国化方向培训会召开。各乡镇党委副书记及居民办分管统战宗教工作负责人，佛教、基督教、道教各宗教活动场所负责人，统战部全体工作人员参加培训。

培训会围绕习近平总书记关于宗教工作的重要论述、必须坚持我国宗教中国化方向、宗教法制化、贯彻宗教法规规章等内容进行专题辅导授课。

此次培训学习，有效提高了宗教界代表人士自我教育、自我管理、自我约束能力水平，为推动全县宗教工作高质量发展起到了良好的示范带动作用。

“晋心护童 关爱成长”儿童福利政策业务培训圆满完成

本报讯（实习记者 康涛）4月11日，我县举办“晋心护童 关爱成长”儿童福利政策业务培训。各乡（镇）儿童督导员、村（社区）儿童主任参加。培训会特邀山西川至公益忻州项目部相关负责人做困境儿童福利政策解读，并结合实际案例，详细讲解了儿童福利政策有关内容、申请条件与办理流程，帮助参会人员更好地理解并运用政策，为困境儿童提供精准服务。

此次儿童福利政策业务培训，增强了儿童督导员和儿童主任对政策的把握能力，为进一步做好农村留守儿童、困境儿童和流动儿童关爱服务工作奠定了坚实基础。



山西欣樾环保科技发展有限公司干混砂浆产品成市场新宠

本报讯（记者 刘睿）山西欣樾环保科技发展有限公司位于上磨坊乡门王工业区，2023年投资1000余万元，引进三一重工的干粉砂浆生产设备，2024年建成投产以来，产品销往周边县市，今年又成功进入太原市场，成为建筑市场新宠。

目前，该公司已出售地面砂浆、砌筑砂浆、抹灰砂浆、粘接砂浆、瓷砖砂浆等产品5000多吨，投放市场以来因其更经济、省时、省工、无原材料浪费、不开裂，使工

程质量得到有效保障，获得建筑单位和使用者的广泛好评。

2023年，山西欣樾环保科技发展有限公司在县工信和科技局的支持帮助下转型建材生产，研发的9个系列不同种类、不同强度等级的干混砂浆按照科学配比、电脑计量严格配置而成，均匀性好，是具有国家建筑检测鉴定资质的研究中心分析鉴定检测的合格环保产品，具有抗收缩、抗龟裂、防潮等特性，受到广大客户欢迎。

代州黄酒产业学院理事会第四次会议召开